インターネット取引ログイン画面のアドレス(URL)変更に関するお知らせ

平素はひろぎん証券ネットセンターをご愛顧賜り誠にありがとうございます。

インターネット取引をご利用中のお客様には、事前にご通知させていただいておりましたが、昨年6月の社名変更に伴う対応といたしまして、インターネット取引画面のアドレス(URL)を変更させていただきます。詳しい日程等は下記の通りとなりますのでお知らせいたします。

インターネット取引ログイン画面のアドレス(URL)変更日 平成30年2月24日(土)

PC サイト (PC・スマホ・タブレット)

現 行: https://online.hirogin-utsumiya.co.jp

変更後: https://online.hirogin-sec.co.jp

モバイルサイト (携帯電話)

現 行:https://mobile.hirogin-utsumiya.co.jp

変更後:https://mobile.hirogin-sec.co.jp

・今回の変更に伴い下記の日程でサービスを停止させていただきますのでご了承ください。

サービス停止日時:平成30年2月24日(土)2:00~12:00※

※上記の時間はインターネット取引ログイン画面が表示されません。 また、停止時間は前後することがありますのでご了承ください。

※サービス再開後から 2 月 26 日(月)午前中の間に、弊社ホームページのログインボタン『インターネット取引ログイン』をクリックした場合、新ログイン画面への遷移(5 秒後に自動遷移)をお知らせする画面が表示されます。

【制約事項】

1. ログインパスワード等をオートコンプリートでパソコンに保存している場合、パスワードが引き継がれませんので事前に現行のパスワードをお控えください。

※オートコンプリートとはユーザーによるキーボード入力履歴を活用して、入力操作の軽減を図る機能(ログインパスワードなどをパソコンに覚えさせる機能)

※本件に関するお問合せ先

ひろぎん証券株式会社 ネットセンター

フリーアクセス:0120-523-814 (平日:8:00~17:30)

メールアドレス: customer@hirogin-sec.co.jp

